



В Ульяновской области арестованы обвиняемые в истязании приемных детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения насильственных действий в отношении несовершеннолетних в Чердаклинском районе по ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении несовершеннолетних), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Предварительно установлено, что 67-летняя обвиняемая, являясь опекуном семи несовершеннолетних детей, а также ее 21-летний внук совершали в отношении детей насильственные действия.

В настоящее время дети размещены в социально-реабилитационных центрах Ульяновска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Обвиняемые по ходатайству следователя Чердаклинского межрайонного следственного отдела арестованы.

Следствием также будет дана юридическая оценка действиям и бездействиям органов опеки в ходе возбужденного уголовного дела по ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1870874>